



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В следственном управлении СК России по Карачаево-Черкесской Республике работает телефонная линия для беженцев из ДНР, ЛНР и Украины



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике работает телефонная линия для граждан, прибывающих из Донецкой и Луганской народных республик, а также Украины.

Телефонная линия – 8-938-035-80-30 работает в круглосуточном режиме. Прибывающие граждане смогут обратиться в следственное управление, позвонив по указанному номеру. Созданная телефонная линия позволит беженцам в оперативном режиме получить консультацию и содействие в защите их прав и решении возникающих вопросов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Кроме того, контактирование с прибывающими гражданами осуществляется сотрудниками следственного управления и другими удобными для беженцев средствами связи, в том числе в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/susk09>).

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1699796>